
 لنسهل علیكم عملیة البحث عن القنوات والمجموعات على
 مواقع التواصل الاجتماعي (التلغرام, الفیسبوك, الواتساب)

 قمنا بإنشاء قروب خاص لنرسل لكم روابط قروبات تعلیمیة
  (مناهج السعودیة)

https://t.me/almanahj_sa 
 یشرفنا ویسعدنا  انضمامكم

 كما نقدم الیكم احدث وأفضل المواقع للمناهج السعودیة,
 للحصول على اوراق العمل والمذكرات وكل مایهم الطالب

 ماعلیكم سوى الضغط على الرابط التالي :
https://almanahj.com/sa 
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 بسم الله الرحمن الرحيم
  

 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التربية والتعليم

 إدارة التربية والتعليم بمحافظة 

 مدرسة :

 قسم  : العلوم الطبيعية –الصف الثالث  الثانوي 
 

 العام الدراسي  -الفصل الدراسي الأول -الدور الأول 

 المادة /  رياضـيات
 تالزمن /   ثلاث ساعا    

 

 

 رقم الجلوس  / 3............................................................. اسم الطالب
 

 

 

 

 الإجابة بنفس الورقة
 

 

 

 

  

  المصحح
  المراجع 

  الدرجة  الدرجة
  التوقيع 33  التوقيع
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 { الورقة الأولى}
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 المملكة العربية السعودية
 ليموزارة التربية والتع

 إدارة التربية والتعليم بمحافظة الزلفي
 مدرسة : الشيخ بن باز الثانوية

 بسم الله الرحمن الرحيم
 العلوم الطبيعية:  قسم  – الصف الثالث  اختبارأسئلة 
  العام الدراسي-الأول الفصل الدراسي - الأولالدور 

 

  
 المادة : رياضيات   

 الزمن : ثلاث ساعات
 

 " بنفس الورقة"   أجب عن جميع الأسئلة التالية الىتع هبالل مستعيناً
 -: يلي ااخـــتر الإجابة الصحيحة فيم  الأ:   الأولالسؤال  

 .  معادلة دليلو ىي:ص   4س@ = القطع المكافئ الذي معادلتو   1
 1-ص= د~ 1ص= ج~ 1-س=  ب~   1س= ا~

          يساوي    55 = ص@11 - س@5البعد البؤري للقطع الزائد   ذ
 اتوحد  8 د~  ةوحد  6 ج~ وحدات 5 ب~ اتوحد 4ا~

 تمثل قطعاً ناقصاً طول محوره الأكبر يساوي : 144ص@ = 9س@ + 16المعادلة     3
 وحدات16د~ وحدات9ج~ وحدات8ب~ وحدات6ا~

 يساوي:  17،  5الوسط الحسابي للعددين  4
 /85]  د~ 11ج~ 11ب~ 6 ا~

 يساوي :     إن أمكن    !ن _{ 7}^؛1جج      مجموع المتسلسلة  5
 لا يمكن د~ 7 ج~ 1 ب~ 7!؛   ا~

 معرفة إذا كانت                                                      د}س{ = ] ه}/س//{/الدالة  6
 3 حمس ه}س{ء~  3ه}س{ جمس ج~   3ب~ ه}س{آ  3ا~ ه}س{ى     

 = ؛ س؛؛ سس؛&لآ؛  3ه ن فإن مقيسة بالرادياس إذا كانت  7
 همس   د~   1ج~ صفرب~ 7 ا~

 سجتا  +  $س د}س{ =الدالة   8

 محدودة د~ لا زوجية ولا فردية ج~ فردية ب~ زوجية ا~

 تساوي :{ 1} ً   دفإن        سس  !؛؛       = جد  إذا كانت  9
 ذ د~ ذ- ج~  صفر ب~ 1-ا~

  = <فإن      س   جتا ص = إذا كانت  13

 سجا   د~ سا تج -ج~ سجتا  ب~ سجا  - ا~

 -من إجابات صحيحة :بما يناسبها   ةالتالي أكمل الفراغات     ب لأ        
                     1= @  9؛؛؛؛؛؛ص -  ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛1 6س@؛   معادلتي خطي التقارب للقطع الزائد  1

 .......................   هما
 .......................=   9ح              , ................(                       9,  3,  1) في المتتابعة  ذ
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 ....................... في        الفترة  سالبةوجد أنها   6 +س 5 -س@  د}س{ =الدالة  بدراسة إشارة  3
 .......................يساوي      5ر إلى تتغير من صفس عندما /   4د }س{ =  ]س /+معدل تغير الدالة  4

 ئ   ئالأسئلة   ةتابع بقي {   الورقة الثانية}    
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   الفصل الدراسي الأول -الأول الدور  - ثالث طبيعي  أسئلة  تابع
  السؤال الثاني   
         {1+س}1ذ= { @ذ-ص }المكافئ   للقطع     {الرأس   و  البؤرة  }أوجد      ا

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................  
 وحدات 13وطول محوره الأصغر    {6، 3}،  { ذ-، 3}أوجد معادلة القطع الناقص الذي بؤرتاه  ب

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

 

 1 6ج   ،     1 1ح             -:أوجد     18= 1 3 ح     ،    13=  4ح   فيها متتابعة حسابية  ج
 

.................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................. 

................................................................................. 
   السؤال الثالث 

        . محدداً المدى مع الرسم   3+  ‘ ذ-س ‘  د}س{ =     أعد تعريف الدالة   ا

................................................................................. 
................................................................................. 
................................................................................. 
................................................................................. 
.................................................................................    

             -وجد قيمة كل من النهايات التالية :أ ب
س @؛ ؛+؛   1ه  لأ  1   

س؛ ؛_؛ 1؛ ؛ -؛$؛سس

 ؛@؛!؛

س ؛_شش    3ه  لأ 3 سا ـجسس ؛ &    ه  يلأ 1

 1؛ ؛؛ -؛ ًِ 1؛#سس؛ِ =

.................................................. 
.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 
.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 
.................................................. 

 
 ج

 

      ..............................................................................التي تجعل الدالة                             ك   أوجد قيمة 
             8س لآ  عندما   ؛^؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛  8؛$_؛ -؛  ؛؛س @سس                   

.............................................................................. 
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 ..............................................................................  د}س{ =

    ..............................................................................              8س = عندما            ك                   

 ..............................................................................   8س = متصلة  عند 
 
 

 ئ   ئالأسئلة   ةتابع بقي                { الورقة الثالثة}                    
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   الأول الفصل الدراسي - الأولالدور  - ثالث طبيعي  أسئلة  تابع
 السؤال الرابع     
 -:الدوال التالية  من  لمشتقة كأوجد  ا
 س] س@+ 4د}س{=لأ1 

/ - 3 
@   د}س{ =  لأ4 س5#ظالأ  د}س{ = 3 س اقـ #س لأد}س{ = 1

؛س؛ ذسس_=؛ 

   1؛!؛
..................................... 

..................................... 
..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 
..................................... 

...................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 
..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 
..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 
..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 

..................................... 
..................................... 

..................................... 
.................................... 
.................................... 

 .س = ذعند           1ص = س@ +     معادلة المماس لمنحنى الدالة  أوجد ب
.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

 

م/دقيقة فأوجد س3.6بالحرارة محافظةُ على شكلها، فإذا كان نصف قطرىا يزيد بمعدل  صفيحة معدنية على شكل دائرة تتمدد ج
 سم.7معدل تغير مساحتها عندما يكون نصف قطرىا 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

 

                                                  
        انتكت الأسئلة
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